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gyógyszerek. Hatása 
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Ha a beteg testrészt 
Rcpanttoroal ts:aórzsőlj&k, 
ásottnál tmegen^htif és a j 
vctlenű! éíczzök. 

A Repafator ritka növényi 
gofcbóí készül, melyekbe a meleg 
réssek forró napsugara csodálatos ereket 
halmozott feí. 

A Rtparasorcsafcnem tahidén eset-
ben bevált. Orvosok és kfiaftnség 40-év 
óta ismeri és hsszoálja. 
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Ezután a külvárosrészek világításával fog-
lalkozik. Hibáztatja, hogy a város nem vál-
totta meg a gázgyárat, amelynek tulajdonosai 
most milliárdokat keresnek. A külvárosrészek 
világításáról szólva kijelenti, hogy a kérdést 
helytelenül oldotta meg a város, mert a szerző-
désben mintegy másfélmilliárd ajándékot adott 
a városnak. Ez nem történhetett volna meg, 
ha as a száz uj ember itt ülhetne. 

— Hogy folytassam 

ezí a bfinlajstromot, 
rétérek a földbérekre — mondja Wimmer. 
— A város cca 1,600.000 pengőt kap a földe-
kért, 46.000 hold után. Bejelentem a közgyű-
lésnek, hogy az utóbbi napokban az OFB 
hatvan pengőben állapította meg egy hold 
föld bérét Ezzel szemben Szeged város 33 
pengőt kap egy hold földért. A Gerliczy-birtok 
ára tudomásom szerint 70—75 milliárd ko-
rona, 1050 pengő boldankinti át lagai . Tehát 
a földet bérbeadás céljából nem szabad meg-
venni, de gazdálkodás céljából sem, mert a 
várót mezőgazdasági üzemei nem váltak be. 
Spekulációra szintén nem vehet a város föl-
det. 

A Gerliczy-birtok megvásárlását 
a polgármester nem Is merné 
Javasolni, ha az a száz uj 

városatya bejöhetne. 
A színházra sem szabadna kétmilliárdot köl-
teni ezért az egészen középszerű eredményért. 
Ilyen gazdálkodás csak ilyen közgyűlés mel-
lett lehetséges. Éppen ezért kéri indítványá-
nak elfogadását, mert abban sem bizik, hogy 
az uj tőrvény elkészüljön belátható időn 
belül. 

— Vállalja-e a polgármester azt a felelőssé-
gei, hogy azok, akiknek minden joguk megvan, 
hogy itt legyenek, továbbra se jöhessenek ide 
— mondja végül. 

— Mindenkinek le kell mondani, akkor 
lehet u j választás — mondja Dobay Gyula. 
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•— Nagyon kérem a polgármestert, hogy tér-
jen magához, lássa be, hogy itt jogok kopog-
tatnak. 

Dr. Szivessy Lehel szólal fel ezután. Nem 
érti meg a tanács álláspontját. Nem érdekli, 
hogy kik jönnének be, de egészen kétségtelen, 
hogy azoknak a virilistáknak joguk van, hogy 
itt üljenek és vannak olyanok, akik virilis jo-
gon ülnek itt, de jogalapjuk már megszűnt. 
A törvényt nemcsak részben, hanem egészben 
meg kell tartani. 

A polgármester á l l á spon t j a ellen-
kez ik a joggal é s a z I gazságga l , 

de a mé l t ányosságga l Is. 

Megengedi, hogy az utolsó évtizedben a vá-
ros nagy eredményeket produkált, azonban a 
haladás nem többvonalu. Csak kulturális 
téren mutatkozik. De nem kielégítő a közgaz-
dasági fejlődés, mert ezen a téren kétségbe-
ejtő a helyzet. Szegednek rosszab a helyzete, 
mint bármely városé. Nem is történt kísérlet, 
hogy a város határmenti helyzetéből előnyök 
is származzanak. Amig Csabán lendülő élet 
van, addig Szegeden nem tesz a város semmit 
a helyzet javításáért. Nem gondoskodott a 
város arról, hogy Szegeden konzulátusokat 
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állítsanak fel az utódállamok, hogy lehetővé 
tegye az Ipartelepek létesítését Ezért van 
szükség a közgyűlés felfrissítésére. Az t»J em-
berek u j gondolatokat, uj irányokat hoznak 
Nem bizik abban, hogy hamarosan elkészüljön 
az u j városi törvény. 

— Ha nem fél attól a tanács, hogy az 
egészen uj törvényhatósággal kormányozza 
majd a várost, miért fél a meglévő törvény, 
hatóság törvényes felfrissítésétől. Kéri Wi®.. 
mer indítványának elfogadását, mert ez fefel 
meg a törvényes álláspontnak. 

Dr. Bodnár Géza jelentkezett ezután szó-
lásra. A tanács az ügyvédi tempóra szereli 9 
kérdést Húzza a pört, ameddig lehet, mert a 
törvény nem az ő pártján áll. Ismerteti azokat 
a törvényeket, amelyek kőtelezővé teszik az 
időközi választások megtartását és a virilistái 
névjegyzékének kiigazítását. Kéri a tanásaot, 
hogy tegye magáévá az indítványt. 

Dr. Dobay Gyula a kővetkező felszólaló. 
Azt fejtegeti, hogy a közgyűlés uj határozatot 
mindaddig nem hozhat, amig korábbi határo-
zata jogerőre nem emelkedik. Éppen ezérf 
azt javasolja, hogy a közgyűlés térjen Whnmfe 
indítványa fölött napirendre. 

Dr. Tóth Imre meg van győződve róla, hogy, 
Wimmernek indítványával az a eéjja, hogy 
a polgármester fölött megpattogtassa kissé az 
ostort. 

— Az se ártana — mondja Wimmer. 
— Nem félünk attól a lágy ostortól már -« 

szól nevetve a polgármester. 
Tóth Imre ezután elismerését fejezi ki a pol-

gármester működése fölött, mire a polgár-
mestert megtapsolták. Tóth az indítványt nem 
fogadja el. 

Wimmer Fülöp a zárszó jogán szólal feL 
A közgyűlés korábbi határozatát azért nem 
hagyta jóvá a belügyminiszter, mert ebben 
az ügyben nem kiván intézkedni. A közigaz-
gatási biróság pedig nem kapta meg az ira-
tokat, tehát nem dönthetett ebben az ügyben. 
Éppen ezért kéri indítványának elfogadását. 

— Szavazzunk! Szavazzunk! — kiáltják 
minden oldalon. 

Fodor Jenő bejelenti, hogy a tanács hozzá-
járul Dobay indítványához és igy rendeli el 
a szavazást. 

A többség la tanács javaslata szerint napi-
rendre tért Wimmer indítványa fölött... A 
közgyűlés még mindig nem tartja öregnek 
magát . . . 

Fodor Jenő negyednyolckor zárta be a no-
vemberi közgyűlést. 

Négymilliárdos 
fiseiésRépielenség j&ire ierfeáí el 

ssegedi ReresReáői Röröl&foen. 
Válsághírek, a texiUsxakmdban — karácsony előtt. 

(A Délmagyarország munkatársától.) A 
szegedi textilszakmában legutóbb érdekes 
fizetésképtelenségek híre terjedt el, A sze-
gedi textilkereskedelemben mutatkozó válság 
annyival inkább feltűnő, mert december hó-
napban, karácsony előtt, amikor a forgalom 
erősen megélénkül, csak a legritkább esetben 
szoktak fizetési zavarok előfordulni. A válság 
azonban nem érinti a szegedi pénzpiacot, 
mert a hirek szerint a fizetésképtelenné vélt 
cégeknek csak budapesti és külföldi hitelezői 
vannak. 

Kereskedői körökben élénken kolportálfák 
egyik legnagyobb szegedi texiitcég négymilliár-
dos fizetésképtelenségének hirét. A tárgyalá-
sok nár rceg is kezdődtek a cég és a hite-

lezői érdekeltségek között. Értesülésünk sze< 
rint a négymilliárddal fizetésképtelenné vált 
cég ügye hétfőn dől el. 

A másik fizetésképtelenné vált cég passzí-
vája az elterjedt hirek szerint egymilliárd 
korondra rug. Ez a cég szintén tárgyalásokat 
kezdett hitelezőivel, de a kereskedői körök-
ben szérnyrakapoit információk szerint a 
békés megegyezésre kevés remény van. 
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